

資料輯剪館書圖大學體育臺灣立棒球報生民來源日期 740823 版面二版 分類

三支棒球隊今起陸續返國

【本報訊】到國外參加

比賽的三支棒球隊，今天

起將陸續回國，其中美和

青少棒隊最風光，將接受

聯合歡宴及有關單位頒獎

【中央社舊金山二十一

日專電】繼洲際成棒賽於

八月十八日在加拿大艾德

蒙頓閉幕後，中華民國成

棒代表隊在返國途中於二

十日抵達舊金山。

中華隊在此項比賽中贏

得第四名，古巴隊獲得冠

軍。中華隊的兩名球手一

宋榮泰與呂明賜——膺

選為此項比賽的明星選手。

這支代表隊將於二十二

日下午搭乘華航班機返國，

預定二十三日晚間抵達台

四日（天）上午七時半返國。

到美國蓋瑞贏得世界青

少棒賽冠軍的美和青少棒

隊，定廿五日晚返國。他

們在世界青少棒賽連過四

關，奪回失去一年的冠軍

桂冠。

美國勞德岱堡舉行的世

界青棒賽，中波青棒第二

隊以二比三敗給波多黎各，

在敗部撓美南後，又以七

比八輸給加拿大，被淘汰

出局。這支隊伍定明（廿

一）天上午七時半返國。

中正杯籃音將響·台元女將整軍待戰

【本報專訪】近五年來，女籃后座一直是台元的囊

中物，即將展開的中正杯，可能也不會意外，因為今

年各隊備受傷兵困擾，唯有台元維持原班人馬問鼎后

座。中華青少棒隊的名單為：領隊李明、總理詹仁和，教練唐昭鈞、隊員黃雅聰、李健男、陳田明、吳坤峰、羅凌雲、蔡泓澤、鄭俊峰、張榮勤、陳宗世、林茂華、鄧明村、陳金東、黃煌智、蔡榮昌。

中華青少棒隊的名單為：領隊李明、總理詹仁和，

教練唐昭鈞、隊員黃雅聰、李健男、陳田明、吳坤峰、

羅凌雲、蔡泓澤、鄭俊峰、張榮勤、陳宗世、林茂華、鄧明村、陳金東、黃煌智、蔡榮昌。

中華青少棒隊的名單為：領隊李明、總理詹仁和，教練唐昭鈞、隊員黃雅聰、李健男、陳田明、吳坤峰、羅凌雲、蔡泓澤、鄭俊峰、張榮勤、陳宗世、林茂華、鄧明村、陳金東、黃煌智、蔡榮昌。

身跨步上籃都很穩健。體型壯碩的⑤林美秀在籃下能

獨當一面，⑨洪文惠也比以前有信心。

後衛方面，台元擁有國手級的⑦譚慧玲、⑧謝秀鳳。

譚慧玲當了四年多國手，剛出道時就備受矚目，頭腦

清晰、控球靈活，但是這兩年因心理因素，未能發揮

的淋漓盡致。譚慧玲肩負重任，應放遠目標，繼續求

進步。謝秀鳳是一位活潑的控球員，本身具有長射本

領，台元的這兩位大將，是其他城之後衛人才球隊所

無法比擬的。

江憲治在中正杯集訓期間，又格外加強了全隊速度

及防守。他認為，他們打的會比瓊斯杯還好，因為心

理沒有顧慮，自然能夠盡情發揮。

江憲治在中正杯集訓期間，又格外加強了全隊速度

及防守。他認為，他們打的會比瓊斯杯還好，因為心

理沒有顧慮，自然能夠盡情發揮。

江憲治在中正杯集訓期間，又格外加強了全隊速度

及防守。他認為，他們打的會比瓊斯杯還好，因為心

理沒有顧慮，自然能夠盡情發揮。

江憲治在中正杯集訓期間，又格外加強了全隊速度

及防守。他認為，他們打的會比瓊斯杯還好，因為心

理沒有顧慮，自然能夠盡情發揮。

男甲組，由於中華工程

隊組軍，而增至十二隊，

將採取先後分組循環制比

賽，參加的隊伍為：飛駕、

六福村、台銀、北市銀、

裕隆、榮工、警光、中泰

賓館、公賣金龍、建弘

電子、東元、中華工程。

為台元青年、台電青年、

小華航、小國泰、穀保中

學、中華中學。

目前，男甲組以建弘隊

最被看好，該隊擁陳日

興、鍾枝萌、曾增球、李

志強四國手。

女子甲組七隊採單循環，

參加隊伍有台元、亞東、

國泰、南亞、電信、台電、

華航。台元仍為一枝獨秀，

唯台電隊有威脅台元的本

錢，其他球隊不是受傷兵

困擾，就是只有新人操場

面。

青年女子組有六隊，採



學業體育不能並重？

乎足以作為學業與運動並重的模範。除了場地因素外，不願因體育而影響

雖然這所學校沒能打入甲子園參加四十九隊決賽圈，但他們在分區比賽裡值得稱的，牛津、

的精彩表現，已名聞全日本。秀明是「貴族學校」，學生來自日本各地，有北海道去考的，也有琉球北上的，很多是醫生家庭的子弟，全校六百餘人，升學率特高，已經有七十亦高，運動代表隊十餘畢業考入日本大學的醫科就讀。也在國際間享有盛名，柏克萊、洛杉磯加州大學水準

劍橋大學舉世聞名，其划船對抗也舉世聞名，柏克萊、洛杉磯加州大學水準亦高，運動代表隊十亦高，運動代表隊十

名，可見重視學業名，可見重視學業重視運動應不相悖。

以前辛平當校長時的省立新竹中學，升學率全省排第一，學生的音樂、體育、美術等平均水準也是全省排第一，為美談。

日本的高中棒球甲子園全國錦標賽已經結束，代表大阪的教會學校PLC棒球部，組織校隊參加各種比賽，成績優異，均衡了四育的發展。

二十一日為期兩個月的日本人「甲子國假期」轟轟烈烈的結束了。一如往昔，高中球隊的激烈競爭左右了日本夏天的情緒。參加分區比賽以至打入總決賽的球隊，只知運動而已。三千八百所與賽球隊，升學率全省排第一，學生的音樂、體育、美術等平均水準也是全省排第一，為美談。

教育部推動「體育重點發展學校」方案已有兩三年，據說遭遇不少困難，以前辛平當校長時的省立新竹中學，升學率全省排第一，學生的音樂、體育、美術等平均水準也是全省排第一，為美談。

日本的高中棒球甲子園全國錦標賽已經結束，代表大阪的教會學校PLC棒球部，組織校隊參加各種比賽，成績優異，均衡了四育的發展。

